
 

Παρασκευή, 1 Απριλίου 2016 

 
Αγαπητό Μέλος, 

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του 

Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr). 
 

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Βασίλης Κορκίδης 

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr)  

 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

 ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ:  ΕΝΑΣ ΝΕΟΣ, ΓΡΗΓΟΡΟΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗΣ ΤΡΟΠΟΣ 

ΣΥΝΑΛΛΑΓΗΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 

 ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ ΤΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ KAI THN ΑΝΑΒΙΩΣΗ ΤΗΣ ΝΑΥΠΗΓΟΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

 ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Ε.Σ.Ε.Ε. – EUROBANK 

 ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΜΕΤΑΚΟΜΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ BAT 

 ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΤΗΣ «ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ» ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΤΩΧΕΥΜΕΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΖΗΤΑ Η Ε.Σ.Ε.Ε. 

 ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Ο.Α.Ε.Ε. ΓΙΑ ΑΠΟΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΟΦΕΙΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΣΥΡΣΗ 

ΜΗΝΥΣΕΩΝ 

 ΕΝΤΟΝΗ ΑΝΗΣΥΧΙΑ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΙΣ 5 ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΔΑΝΕΙΣΤΩΝ 

 ΥΠΕΓΡΑΨΑΝ ΟΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΕΤΑΙΡΟΙ ΤΗN ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ Ε.Γ.Σ.Σ.Ε. ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΣ 

ΤΟΥ 2016 

ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 

Λειτουργία Γραφείων Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων του Ε.Β.Ε.Π. 
 

 στο   Δήμο Λαυρεωτικής και 

 στο Δήμο Ελευσίνας 

mailto:studies@pcci.gr
mailto:president@pcci.gr
http://www.pcci.gr/evepimages/ANAKOINOSILavrio_F32041.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/ANAKOINOSIElefsina_F32067.pdf


 ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ, ΕΠΙ ΑΛΛΑΓΩΝ ΣΤΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ «ΑΝΤΙΝΤΑΜΠΙΝΓΚ», ΣΕ 

ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΚΙΝΑ 

 ΥΠ.ΟΙΚ.: ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΗΤΡΩΟΥ ΔΟΜΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ ΝΕΟΦΥΟΥΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

 Δ.Ε.Η.: ΣΕ ΙΣΧΥ ΑΠΟ 1Η ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΤΟ ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ ΓΙΑ 

ΟΦΕΙΛΕΣ 

 



 

 

ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ:  ΕΝΑΣ ΝΕΟΣ, ΓΡΗΓΟΡΟΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗΣ ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗΣ 

ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 

Μια σύγχρονη και ιδιαίτερα ανταγωνιστική λύση στον τομέα των 

ηλεκτρονικών συναλλαγών, αυτή της απομακρυσμένης ψηφιακής 

υπογραφής, ξεκινά να προσφέρει στις επιχειρήσεις-μέλη του το Ε.Β.Ε.Π. 

εντός του Απριλίου. Το βασικό πλεονέκτημα της απομακρυσμένης 

ψηφιακής υπογραφής είναι πως, μπορεί να δημιουργηθεί με τη χρήση 

φορητών συσκευών (tablet, smartphones, ipad, iphone), χωρίς τη 

διαρκή φύλαξη π.χ. μιας συσκευής USB, όπου συνήθως αποθηκεύονται τα κλειδιά 

κρυπτογράφησης. Επιπλέον, η απομακρυσμένη ψηφιακή υπογραφή βρίσκεται υπό την 

εποπτεία του παρόχου υπηρεσιών πιστοποίησης, ο οποίος είναι υπεύθυνος για την ασφαλή 

λειτουργία της. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

KAI THN ΑΝΑΒΙΩΣΗ ΤΗΣ ΝΑΥΠΗΓΟΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

Δυο σημαντικές αναπτυξιακές πρωτοβουλίες για τη διευκόλυνση 

της επιχειρηματικότητας με την ψηφιακή υπογραφή και την 

αναβίωση της ναυπηγοεπισκευαστικής δραστηριότητας με τη 

δημιουργία Τμήματος «Ναυτιλιακών δραστηριοτήτων και 

Ναυπηγοεπισκευής», παρουσίασε ο Πρόεδρος του Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, κατά τη 

διάρκεια του Διοικητικού Συμβουλίου του Ε.Β.Ε.Π., στις 28 Μαρτίου 2016. Τη συνεδρίαση 

τίμησε με την παρουσία του, ο Υπουργός Επικρατείας, κ. Ν. Παππάς, ο οποίος είχε παρευρεθεί 

νωρίτερα στην εκδήλωση, που φιλοξένησε το Ε.Β.Ε.Π., για τα εγκαίνια του Διεθνούς 

Διαμετακομιστικού Κέντρου του Ομίλου "British American Tobacco" στο λιμάνι του Πειραιά, 

στη λιμενική εγκατάσταση της Σ.Ε.Π. Α.Ε. Περισσότερα 

Επιστροφή 

 

 

 

 

 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/PSIFIAKIFPOGRAFI_F26456.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/Press_29032016_F3554.pdf


ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Ε.Σ.Ε.Ε. – EUROBANK 

Τη στρατηγική τους συνεργασία ανακοίνωσαν την Πέμπτη, 31 

Μαρτίου 2016, η «Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου & 

Επιχειρηματικότητας» (Ε.Σ.Ε.Ε.) και η Τράπεζα «EUROBANK» 

σε συνέντευξη Τύπου, που πραγματοποιήθηκε στο κτίριο της 

Συνομοσπονδίας. Ειδικότερα, οι δύο πλευρές αναγνωρίζοντας: 

α. την ανάγκη για ενίσχυση και στήριξη των επιχειρήσεων της 

χώρας και κυρίως των μικρομεσαίων, με δεδομένα τα σοβαρά 

θέματα που αντιμετωπίζουν οι ΜΜΕ στην προσπάθειά τους για επίτευξη βιωσιμότητας και 

αύξησης της ανταγωνιστικότητάς τους, β. την ανάγκη για ταχεία και επιτυχημένη προσαρμογή 

των ελληνικών επιχειρήσεων στις απαιτήσεις του σύγχρονου χρηματοοικονομικού και 

επιχειρηματικού περιβάλλοντος, γ. την ανάγκη για παροχή σύγχρονων, εξατομικευμένων και 

αμοιβαία επωφελών υπηρεσιών, προτάσεων και λύσεων προς τις Μ.μ.Ε. από τις Ελληνικές 

Τράπεζες, συμφώνησαν να συνεργαστούν, με στόχο την έμπρακτη στήριξη των Μ.μ.Ε. μέσω της 

προσφοράς σύγχρονων χρηματοοικονομικών υπηρεσιών υψηλής προστιθέμενης αξίας. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΜΕΤΑΚΟΜΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ BAT 

Το Διεθνές Διαμετακομιστικό Κέντρο της "British American 

Tobacco" ξεκίνησε επισήμως τη λειτουργία του στον Πειραιά. 

Στην τελετή έναρξης των εγκαινίων,  που έγινε παρουσία του 

Υπουργού Επικρατείας, κ. Νίκου Παππά και φιλοξενήθηκε στο 

Ε.Β.Ε.Π.,  παρουσιάστηκαν τα πολλαπλά θετικά οφέλη, που θα 

έχει το Κέντρο, αφού  σε  πρώτη φάση, προβλέπεται να φτάνουν στην Ελλάδα, πάνω από 2 

εκατ. εμπορευματοκιβώτια, ετησίως, από 5 εργοστάσια του ομίλου στην Ευρώπη. Ο Πρόεδρος 

της "British American Tobacco" για την Ελλάδα, την Κύπρο, την Μάλτα και το Ισραήλ, κ. 

Gianpiero Pazzanese, ανέφερε: «…με την έναρξη της λειτουργίας του Κέντρου, η εταιρεία δείχνει 

έμπρακτα τη διαρκή υπόσχεσή της να δίνει αξία, καθημερινά, στην ελληνική κοινωνία. Τώρα, η 

δέσμευση αυτή πάει ένα βήμα παραπέρα, κάνοντας τον Πειραιά φορέα της αξίας αυτής και για 

άλλες αγορές…». Χαιρετίζοντας την πρωτοβουλία της BAT, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. 

Κορκίδης, επισήμανε ότι «…στρατηγικές κινήσεις, όπως η συγκεκριμένη, δείχνουν ότι, η Ελλάδα 

έχει μέλλον και αναπτυξιακές προοπτικές, αρκεί να δουλέψουμε όλοι μαζί…». ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π.  

Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/SYNERGASIAESEE-EUROBANK_F14932.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/BRITISHTOBACCO_F8283.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/BRITISHTOBACCO_F8283.pdf


 

ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΤΗΣ «ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ» ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΤΩΧΕΥΜΕΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΖΗΤΑ Η 

Ε.Σ.Ε.Ε. 

Η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου & Επιχειρηματικότητας, 

πάντα ευαισθητοποιημένη στο ζήτημα της προστασίας των 

επιχειρήσεων, που μπήκαν στο φάσμα των ληξιπρόθεσμων 

οφειλών, λόγω της κρίσης, ώστε να αποφευχθεί η αναστολή της λειτουργίας τους, απέστειλε 

προς τον Υπουργό Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού, κ. Γ. Σταθάκη, σχετική επιστολή, με 

κοινοποίηση προς το γραφείο του Πρωθυπουργού και τον Υπουργό Οικονομικών, κ. Ε. 

Τσακαλώτο. «…Είναι κρίμα επιχειρηματίες με δυνάμεις, καλές ιδέες και προοπτικές, οι οποίοι με 

υπερπροσπάθεια έχουν καταφέρει όλα αυτά τα χρόνια της κρίσης να μείνουν μάχιμοι, να 

τίθενται βιαίως, εκτός αγοράς, να εγκαταλείπονται στην τύχη τους, να κλείνουν τις επιχειρήσεις 

τους και να χάνονται για την οικονομία και την επιχειρηματικότητα, επειδή δεν υπάρχουν 

εργαλεία ικανά να τους προστατέψουν και να τους βοηθήσουν στην πιο δύσκολη ώρα τους…», 

τόνισε ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. Κορκίδης. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Ο.Α.Ε.Ε. ΓΙΑ ΑΠΟΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΟΦΕΙΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΜΗΝΥΣΕΩΝ 

Με τη διάταξη του Ν.4331/15, συμπληρώνεται η προηγούμενη, και 

ορίζεται ότι : «Υποθέσεις για τις οποίες έχει ασκηθεί ποινική δίωξη 

τίθενται στο αρχείο με διάταξη του αρμόδιου Εισαγγελέα. Εκκρεμή 

ένδικα μέσα δεν εισάγονται για συζήτηση και αν έχουν εισαχθεί 

αποσύρονται από τον Εισαγγελέα. Οι υποθέσεις τίθενται και στις δύο περιπτώσεις στο Αρχείο». 

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Ο.Α.Ε.Ε. 

Επιστροφή 

 

 

ΕΝΤΟΝΗ ΑΝΗΣΥΧΙΑ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΙΣ 5 ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΔΑΝΕΙΣΤΩΝ 

Σε ανακοίνωσή της, η Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου κι 

Επιχειρηματικότητας αναφέρει ότι «…η συμφωνία της 

αξιολόγησης συνεχίζει να βρίσκεται σε κατάσταση αναμονής, 

παρά τις υποχωρήσεις της Κυβέρνησης. Οι 5 ενστάσεις των 

δανειστών και κυρίως του Δ.Ν.Τ., που εμποδίζουν μέχρι σήμερα 

μια συνολική λύση για την τελική συμφωνία της αξιολόγησης εμφανίζονται να είναι οι εξής:1. 

Απαίτηση για μείωση του αφορολόγητου ορίου στα 7.000 €., 2. Βέτο στην πρόταση για 

προσωρινή αύξηση των ασφαλιστικών εισφορών, 3. Άρνηση στο νομοσχέδιο για 

http://www.pcci.gr/evepimages/DIEVRYNSITISDEFTERISEFKAIRIAS_F7855.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/EGKYKLIOSOAEE_F7610.pdf


επαναπατρισμό ελληνικών κεφαλαίων, 4. Ασφυκτική πίεση για πώληση όλων των «κόκκινων» 

δανείων σε ξένα funds και 5. Απόλυτος έλεγχος του Υπερταμείου Ιδιωτικοποιήσεων από τους 

δανειστές…». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΥΠΕΓΡΑΨΑΝ ΟΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΕΤΑΙΡΟΙ ΤΗN ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ Ε.Γ.Σ.Σ.Ε. ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ 

2016 

Θετική απόφαση για παράταση, έως τα τέλη του 2016, της ισχύος της Εθνικής Γενικής 

Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, αποφάσισε το προεδρείο και το 

Δ.Σ. της Ε.Σ.Ε.Ε., ώστε να «διασωθούν», τόσο η Σύμβαση, όσο και 

οι θεσμικοί όροι της, που περιλαμβάνουν το επίδομα γάμου και 

τις άδειες, με δεδομένο το γεγονός ότι, παραμένει «ανοικτή» η 

διαπραγμάτευση της κυβέρνησης με τους Θεσμούς για την επαναρρύθμιση του καθεστώτος των 

συλλογικών συμβάσεων, της επεκτασιμότητας και του τρόπου καθορισμού του κατώτατου 

μισθού. «…Ο κοινωνικός διάλογος μέσω της Ε.Γ.Σ.Σ.Ε. σε μία μακρά περίοδο οικονομικής κρίσης, 

κοινωνικών εντάσεων και υψηλής ανεργίας, επιβάλλεται να μείνει ζωντανός...», σχολίασε ο 

Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. Κορκίδης. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ, ΕΠΙ ΑΛΛΑΓΩΝ ΣΤΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ «ΑΝΤΙΝΤΑΜΠΙΝΓΚ», ΣΕ ΣΧΕΣΗ 

ΜΕ ΤΗΝ ΚΙΝΑ 

Εκ μέρους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής,  σας ενημερώνουμε 

για το έγγραφο, που αφορά σε δημόσια διαβούλευση,  

αναφορικά με τις προτεινόμενες αλλαγές στη νομοθεσία 

«αντιντάμπινγκ» σε σχέση με την Κίνα και παρακαλούμε για 

την αποστολή των σχετικών θέσεων-προτάσεών σας στο Ε.Β.Ε.Π. (e-mail: evep@pcci.gr), 

προκειμένου να τις προωθήσουμε στο αρμόδιο Υπουργείο. Όπως παροτρύνεται στην 

ανακοίνωση: «…η γνώμη σας είναι σημαντική για την Ε.Ε. στο σχεδιασμό σχετικών μέτρων 

εμπορικής άμυνας και τη διαμόρφωση της στάσης της Ελλάδας στο συγκεκριμένο ζήτημα…». 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

 

 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/5ENSTASEISTONDANEISTON_F7398.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/PARATASIEGSSE_F31269.pdf
mailto:evep@pcci.gr
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ΥΠ.ΟΙΚ.: ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΗΤΡΩΟΥ ΔΟΜΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ ΝΕΟΦΥΟΥΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

Στη δημιουργία μητρώου δομών ενεργού στήριξης της νεοφυούς 

επιχειρηματικότητας προχωρούν το Υπουργείο Οικονομίας και η Ειδική 

Γραμματεία Διαχείρισης Τομεακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του 

Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και Ταμείου Συνοχής (ΤΣ). Σκοπός του 

μητρώου είναι η καταγραφή του οικοσυστήματος, που υποστηρίζει ενεργά τις νεοφυείς 

επιχειρήσεις και μπορεί να αξιοποιηθεί από τους δυνητικούς νέους επιχειρηματίες, στο πλαίσιο 

των δράσεων επιχειρηματικότητας. Στο μητρώο θα καταγραφούν αναλυτικά στοιχεία, τα οποία 

αφορούν στην ταυτότητα, τις υπηρεσίες και το δυναμικό δομών και προγραμμάτων 

υποστήριξης επιχειρηματικότητας, που προσφέρουν θερμοκοιτίδες-τεχνολογικά πάρκα-

εκκολαπτήρια-incubators, χώρους συνεργασίας-coworking spaces, προγράμματα επιτάχυνσης-

accelerators, κλπ.  

Επιστροφή 

 

 

Δ.Ε.Η.: ΣΕ ΙΣΧΥ ΑΠΟ 1Η ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΤΟ ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ ΓΙΑ ΟΦΕΙΛΕΣ 

Από την 1η Απριλίου τίθεται σε εφαρμογή το νέο πρόγραμμα ρύθμισης 

των ληξιπρόθεσμων οφειλών προς τη Δ.Ε.Η., που προβλέπει για 

διάστημα 4 μηνών τη δυνατότητα ρύθμισης του χρέους χωρίς 

προκαταβολή σε 36 δόσεις. Ειδικότερα, το Δ.Σ. της Δ.Ε.Η. αποφάσισε τα 

εξής: Για διάστημα 4 μηνών (από 01.04.2016 μέχρι και 31.07.2016) όλοι οι πελάτες θα μπορούν 

να ρυθμίσουν τις οφειλές τους σε 36 μηνιαίες δόσεις, χωρίς καμία προκαταβολή. Μετά την 

ολοκλήρωση του παραπάνω προγράμματος, από 01.08.2016 και εξής, οι Οικιακοί πελάτες, οι 

Επαγγελματίες και οι Επιχειρήσεις, θα μπορούν πλέον να ρυθμίσουν τις οφειλές τους, σύμφωνα 

με το νέο Πρόγραμμα Διακανονισμών. Τονίζεται ότι, προϋπόθεση ισχύος του διακανονισμού 

είναι η εμπρόθεσμη εξόφληση των τρεχόντων λογαριασμών. 

Επιστροφή 

 


